COTE D'OR
-

PROCES VERBAL

COMMISSION DEPARTEMENTALE
STATUTS REGLEMENTS ET OBLIGATIONS DES CLUBS

PV N°125 SROC/20

REUNION du 2770272024

Présents :

Président : M. DUPUY G
Membres : M. FAVELIER R — B. LECOUR

RESERVE — RECLAMATION - EVOCATION

Match seniors D4 C n° 26894915 du 25/02/2024 opposants I'équipe de St EUPHRONE 2 3 MVF 3
Réserve de monsieur Da Silva Carlos licence 838400577 capitaine de I'équipe de St Euphrone 2 sur la
qualification et participation au match 26894915 du 25/02/2024 de I'ensemble des joueurs de I'équipe
MVF pour le motif suivant : des joueurs du club MVF sont susceptibles d’avoir participé au dernier match
d’une équipe supérieure du club qui ne joue pas le méme jour ou le lendemain.

Réserve confirmée par mail a I'adresse du club le 26/02/2024 a 21 h 05
La commission dit la réserve recevable en la forme

La commission apres vérification des feuilles de matches et en particulier celle du match seniors D3 du
18/02/2024 opposant I'équipe de Til-Chatel et MVF2, la commission reléve que plusieurs joueurs ayant
participé a cette rencontre étant une équipe supérieure ont participé au match 26894915 du 25/02/2024

La commission dit la réserve recevable sur le fond

La commission confirme qu’au moins un joueur de I'équipe MVF2 a participé au match n° 26894915 du
25/02/2024

La commission :

e Donne match perdu par pénalité a I'équipe de MVF (-1 point — 0 But) pour en porter le bénéfice a
I’équipe de St EUPHRONE (0 —3 - 3 pts)

* Met les frais a charge du club de MVF

* Transmet le dossier a la commission des compétitions seniors



COURRIER - RESERVES

Courrier recu du club de Longchamp le 25 février 2024 a 19H29

“ Par ce mail, je vous confirme la réserve technique posée ce dimanche 25 février 2024 pour le match
26973536 Val de Norge FC2 — AS Longchamp 1, journée 12 Seniors D4 D"

La commission a la lecture des piéces regues,

Dit :

La réserve objet du courrier regu en date du 25 février 2024 n’est pas recevable

La réserve mentionnée dans le courrier du 25 février 2024 ne figure pas sur la FMI

La commission ne peut statuer sur la demande

La commission confirme le score du match et transmet le PV a la commission sportive seniors

La commission rappel au club I’article 146 des Statuts et Réglements généraux de la Fédération
Francgaise de Football

1. Les réserves visant les décisions de I'arbitre, dites réserves techniques, doivent pour étre valables : a)
étre formulées par le capitaine plaignant a I'arbitre, a I'arrét du jeu qui est la conséquence de la décision
contestée si elles concernent un fait sur lequel l'arbitre est intervenu ; b) étre formulées, pour les
rencontres des catégories de jeunes, par le capitaine réclamant s’il est majeur au jour du match ou a
défaut par le dirigeant licencié responsable de I'équipe plaignante a I'arbitre, a l'arrét de jeu qui est la
conséquence de la décision contestée si elles concernent un fait sur lequel I'arbitre est intervenu ; c) étre
formulées par le capitaine a I'arbitre, des le premier arrét de jeu, s'il s'agit d'un fait sur lequel l'arbitre
n'est pas intervenu ; d) étre formulées, pour les rencontres des catégories de jeunes, par le capitaine
réclamant s’il est majeur au jour du match ou a défaut par le dirigeant licencié responsable de I'équipe
plaignante a I'arbitre, dés le premier arrét de jeu, s'il s'agit d'un fait sur lequel I'arbitre n'est pas intervenu
; ) indiquer la nature des faits et de la décision qui prétent a contestation. 2. Dans tous les cas, I'arbitre
appelle I'un des arbitres-assistants et le capitaine de I'équipe adverse ou, pour les rencontres des
catégories de jeunes, le capitaine s’il est majeur au jour du match ou a défaut le dirigeant licencié de
I'équipe adverse pour en prendre acte. A l'issue du match, l'arbitre inscrit ces réserves sur la feuille de
match et les fait contresigner par le capitaine réclamant, le capitaine de I'équipe adverse et I'arbitre-
assistant intéressé. 3. Pour les rencontres des catégories de jeunes, les réserves sont contresignées par
les capitaines s’ils sont majeurs au jour du match ou a défaut par les dirigeants licenciés responsables. 4.
La faute technique, qui correspond a une décision de I'arbitre non conforme aux Lois du Jeu, n'est retenue
que si la Commission compétente juge qu'elle a une incidence sur le résultat final de la rencontre. 5. La
Commission a la faculté de confirmer le résultat acquis sur le terrain ou de donner le match a rejouer

Les présentes décisions sont susceptibles de recours devant la commission Départementale d'Appel
dans les conditions de forme et de délai prévus aux articles 188 et 190 des Réglements Généraux de la
Fédération Francaise de Football

Le Président G. DUPUY




